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PODALJŠANO BIVANJE IN JUTRANJE VARSTVO  
za učence od 2. do 5. razreda v šolskem letu 2021/2022 

 
 
 
Spoštovani starši! 
 
V okviru razširjenega programa osnovnega šolstva na Osnovni šoli Lucija organiziramo v času pred in po 
pouku program jutranjega varstva in podaljšanega bivanja. Učenci se v podaljšano bivanje in jutranje 
varstvo vključujejo prostovoljno na podlagi prijave, ki jo podajo starši. 
Program podaljšanega bivanja se prične takoj po pouku in se zaključi ob 16.30. Jutranje varstvo se 
prične pred poukom ob 6.00 in zaključi ob 8.10. Učenci lahko v jutranje varstvo prihajajo do 7.45. 
 
V okviru podaljšanega bivanja učenci opravljajo domačo nalogo, sprostitvene dejavnosti v učilnici in na 
prostem, ustvarjajo in se na podlagi predhodne prijave vključujejo v druge dejavnosti, ki se izvajajo v 
okviru razširjenega programa šole (dopolnilni in dodatni pouk, neobvezni izbirni predmet, interesne 
dejavnosti).  
 
Prijavi na podaljšano bivanje in jutranje varstvo bo letos možno opraviti izključno znotraj aplikacije e-
asistent. Navodila za prijavo so v prilogi. Prijave ni možno opraviti preko mobilne aplikacije, ampak se 
je potrebno prijaviti na portal eAsistent za starše. V kolikor še niste aktivirali varnostne kode, ki 
omogoča prvo prijavo v portal eAsistenta za starše, nam pišite na elektronski naslov in vam bomo 
kodo poslali. 
 
Prijava na jutranje varstvo in podaljšano bivanje bo odprta v obdobju od 19. do 30. 4. 2021. 
 
V kolikor imate težave s prijavo znotraj e-asistenta se obrnite na pomočnico ravnateljice Enejo Baloh na 
elektronski naslov eneja.baloh@oslucija.eu.  
 
 
 
S spoštljivimi pozdravi, 
 
 
        Tanja Vincelj, ravnateljica 
  

 

Osnovna šola Lucija, Fazan 1, 6320 Portorož 
Tel: 05 677 12 34  
www.oslucija.si 
info@oslucija.si 
 



Priloga 1: Navodila za prijavo na jutranje varstvo in podaljšano bivanje za šolsko leto 2021/2022 
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